

6月21日凌晨4点53分,环山路泉盛大酒店保安马玉在门口人行道,发现一个被遗弃大约3岁的孩子。解放军第八十八医院医护人员和保洁员轮流看护5个多小时后,孩子被送进市儿童福利院。警方介入调查,将严肃处理遗弃者。

凌晨趴在路边 这是谁家的娃?

保安发现后报警,医护人员看护5小时送福利院

文/片 本报记者 梁敏



孩子眼睛都哭肿了



孩子终于睡熟。

3岁娃凌晨被放在人行道

“我们发现一个孩子晕倒在路边,送到解放军88医院。”21日6点左右,记者接到读者电话赶到医院,在急诊科找到孩子。孩子3岁左右,牙齿长齐,四肢健全,精神状态较差,在护士李晶怀里哭。

“孩子来了就哭,只让抱着遛达,坐下都不行。我买了包奶,他喝了两三口就吐。”急诊科保洁员王桂芸说,孩子被送到医院后,她和护士李晶轮流抱着哄他睡觉,可睡不踏实,每次一放到床上就惊醒,哭声传遍急诊科。她们一上午都轮流抱着孩子,直到传到院前急救人员韩庭猛手中,困极了的孩

子才躺在床上睡了一小会,可小手依然紧紧攥着韩庭猛的衣服不放。

120院前急救人员称,早晨5点钟接到报警得知,有孩子晕倒在环山路路边,赶过去发现孩子可能遭遗弃。在环山路泉盛大酒店,记者联系到最先发现小孩并报警的值班保安马玉。“今天早晨近5点钟,我例行巡查,看见大门口人行道有一个黑色物体,走近一看,原来是个穿着深色外套的孩子趴在地上,光着脚没穿鞋。”马玉说,把孩子翻过来看到还能动弹,连忙招呼酒店其他值班人员帮忙,随后拨打110报警。



睡着了,还死死抓着医生的衣服。

一上午只吃两块饼干

民警和120救护车先后抵达,救护人员把小孩抬上担架初步检查,孩子在车上闹得直打滚。120院前急救人员怀疑孩子被遗弃,检查没有外伤,与民警一同送孩子到福利院。当时福利院值班人员认为缺少必要证明文件,暂时无法接收。孩子就临时寄放在解放军第八十八医院急诊科,等民警开具相关证明再送到儿童福利院。

8点后,急诊科有遗弃幼儿的消息很快在医院传开,很多医生和护士过来看孩子,有的看孩子可怜,还买来饼干、面包和牛奶。到上午10点左右,孩子只吃

两块饼干,依然哭闹不止。急诊科医生给孩子检查发现,外观正常,除了不配合视力检查,双肺呼吸正常,心脏没什么毛病。不过有医生怀疑孩子脑发育可能不太正常,正常3岁孩子站立和行走都没问题,可他似乎站不太稳。

一些患者和家属也来探视孩子,对遗弃行为非常生气。“孩子父母真狠心啊,亲生骨肉哪怕是有点毛病也不能丢弃啊。我们那有个人患小儿麻痹,在床上躺了20年,人家爹妈一直照顾得好好的。”来自下港乡的一名患者家属说。还有人认为应该向社会征集线索,曝光孩子父母。

遗弃孩子是犯罪

10点多,岱宗坊派出所民警带着证明信和接出警情况登记表来到医院,急诊科派护士送孩子到儿童福利院。福利院立刻安排人员照顾孩子起居饮食。福利院医护人员担心孩子智力可能有些障碍,近期将为孩子做全面检查。

民警送孩子到福利院后,立刻着手调查此事,查看当天监控搜寻遗弃者。孩子连鞋都没穿,除了身上衣服,只有一件深色外套,没有任何线索。记者从泉盛大酒店保安部查看监控录像,遗弃地点不在监控范围,但有两个角度摄像头能观察到东西两侧道路。保安认为孩子被遗弃时间是凌晨4点30分至4点53分,因为4点30

分前还有环卫工在酒店门前清扫道路,4点53分,值班员才发现孩子。这段时间有多辆车和三个行人经过,其中一人骑电动车停留近1分钟。“酒店大堂正门凌晨施工,估计他们看到这边有人,知道很快能发现孩子,才把孩子放在西院大门外。”保安部主管闫兴刚说。

民警表示孩子没有行动能力,应该是被遗弃。遗弃孩子是违法行为,他们将严肃处理遗弃者。《刑法》第261条指出,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有扶养义务而拒绝扶养,情节恶劣的行为,可定为遗弃罪。处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

(四)6.22 激情拼搏篇

银座16年 辉煌16载

回顾辉煌奋斗史 谱写发展新乐章



岱宗店外观银座店标。

供应商:

与银座这么多年的良好合作建立深厚友谊,非常幸运遇到这么好的合作伙伴,今后我们将继续与银座共成长,共发展。在银座16周年庆典之际,祝福银座16年生日快乐,祝福银座明天更加辉煌!

职能部门:

泰安银座商城是泰安的零售龙头,被寄予泰城百姓更多更大的期望,望泰安银座继续全方位做好各项管理工作,为规范泰城经济秩序,开创泰城零售新景象做出更大的贡献。在此,祝福泰安银座越来越好,更好!

VIP会员:

很高兴能成为银座的高端会员,

非常喜欢在银座购物,舒适、舒心、放心,品质好,服务好,为有银座这样的商业服务而感到满足。在银座16年店庆之际,我们会为银座献祝福,祝福银座节日快乐,我们会继续支持你!

员工家属:

我的妻子在银座上班,她每天工作很开心,有时候很累但也很情愿。我知道她喜欢银座的企业文化,喜欢银座的工作环境,她爱自己的职业,我也感到很开心,银座成为我们生活很重要的一部分。6月22日是银座16年店庆,在此我代表所有的银座家属祝福银座在发展的道路上尽情挥洒光芒!

社会监督员:

很荣幸银座为我们提供了监督的平台,让我们能发表自己的看法,提出建议,并得到满意的答复。在银座16年店庆之际,祝福银座继承原有的业绩,开拓新的业绩领域,带着激情不断前行,我们将继续做好监督工作。

与银座同生日的顾客:

非常有缘与银座同年同日生,很难得!银座的6.22精神文化很吸引我,这样的文化理念对我今后的工作生活有很重要的意义,这是银座的文化,也是我的文化。同生6.22,祝福我,祝福银座,祝福我们的目标统统实现!